

Выходит с 9 апреля 1939 года, распространяется бесплатно

10 октября 2013 г.

● Профсоюзная жизнь

ФНПР НАМ ПОМОЖЕТ

8 октября Комсомольск-на-Амуре посетили с визитом председатель Федерации независимых профсоюзов (ФНПР) Михаил Шмаков, секретарь ФНПР, главный редактор центральной профсоюзной газеты «Солидарность» и председатель политической партии «Союз труда» Александр Владимирович Шершуков, а также председатель Хабаровского краевого объединения организаций профсоюзов Галина Кононенко.

Михаил Шмаков побеседовал с главой города Владимиром Михалёвым и председателем «Союза работодателей Хабаровского края», директором Комсомольского авиазавода Александром Пекаршем. После этого его ждала встреча с активом профсоюзных организаций города Юности.

Тема встреч — ознакомление на месте со сложившейся в результате наводнения обстановкой, поддержка трудовых коллективов и жителей края в непростое для них время, определение дальнейших действий профсоюзов в ходе ликвидации последствий наводнения, организация взаимодействия профсоюзов с органами исполнительной власти.

На встрече с профактивом города М. В. Шмаков поблагодарил всех горожан, кто встал на защиту своего родного города от наводнения, за проявленное мужество и стойкость в борьбе со стихией. Затем он сделал акцент на роли профсоюзов в деятельности предприятий:

— Главными нашими целями являются сохранение рабочих мест, достойная заработка плата. Кстати, вчера, 7 октября, прошёл всемирный день борьбы «За достойный труд!», в котором активное участие приняли и профсоюзы Хабаровского края. Причём в Хабаровске все запланированные мероприятия прошли не в один день, а растянуты они будут на всю неделю. Наша задача добиться, чтобы труд каждого человека был высокопроизводительным и достойно вознаграждался. Необходимо также отметить, чтобы этот труд был безопасным, поскольку вопросы охраны труда и техники безопасности важны для каждого работника. Он должен понимать, что, приходя на работу, он сможет уйти с неё здоровым, не получив профессионального заболевания и избежав травм. Для этого должна быть соответствующая организация труда на каждом предприятии, и обязанность профсоюза — спросить с конкретного работодателя за условия и безопасность труда.

Основная наша задача с вами — добиться, чтобы были исполнены все основные социальные гарантии как на уровне государства, так и на уровне предприятия. Это касается прежде



всего таких вещей, как оплата временной нетрудоспособности, пенсии, медицинская страховка.

Есть ещё один пункт, от которого государство ушло ещё в начале 2000-х годов, — это страхование от безработицы. Сейчас Правительство РФ придерживается такой точки зрения, что безработица будет расти и даже должна расти, при этом упирая на то, что неэффективные рабочие места нужно сокращать. Однако после этого относительно правильного тезиса ничего не говорится о том, где будут новые — эффективные — рабочие места, как будет происходить переобучение тех членов профсоюза, которые захотят работать на этих новых высокопроизводительных местах. При этом также ничего не говорят и о полном запрете нелегальной трудовой миграции, которая зачастую приводит к сокращению размера заработной платы.

Другими словами, в современной экономике, где каждый собственник производства стремится максимизировать свою прибыль за счёт снижения издержек, заработка плата рассматривается именно как издержки, а на нелегальном труде экономить легче всего. Таким образом, квалифицированный работник хочет получать максимально возможную заработную плату за свой труд, а капитал хочет заплатить за это максимально низкую цену. Вот в таких «ножницах» мы с вами живём и работаем. Защищать интересы работника в этих условиях — наша главная задача.

По словам лидера ФНПР, существуют различные формы защиты прав трудящихся. Одна из важнейших — это заключение коллективного договора с работодателем. Кроме того, каждый отраслевой профсоюз заключает отраслевое тарифное соглашение. А на федеральном уровне заключается генеральное трёхстороннее соглашение, равно как и в каждом регионе заключается трёхстороннее региональное соглашение. При этом Михаил Шмаков заметил, что в этом году заканчивается действие генерального соглашения, а переговоры о новом на 2014–16 годы идут очень сложно.

Сегодня мы можем констатировать, что самые большие противоречия с Правительством РФ у нас сегодня по разделу «Заработка плата». Прежде всего по такому экономическому показателю, как

минимальный размер оплаты труда. Наше неизменное требование — это чтобы МРОТ был не ниже прожиточного минимума. В среднем по России он составляет сегодня 67%, у вас в крае доходит до 80%, а в трёхстороннем региональном соглашении, действующем у вас сейчас, записано, что к 2016 году эти показатели должны как минимум сравняться, а лучше, чтобы МРОТ превысил прожиточный минимум. Но на федеральном уровне переговоры идут гораздо жёстче, и те условия, которые они предлагают, для нас неприемлемы, поэтому к консенсусу мы пока прийти не можем.

В своём выступлении председатель ФНПР отметил и те недостатки, которые не позволяют профсоюзам оказывать заметное влияние на работодателей:

— Мы иногда теряем свой авторитет потому что мы разделины, потому что мы не едины, потому что наш главный лозунг, написанный на знамени ФНПР: «Единство, солидарность, справедливость», не выполняется. Если мы будем также поддерживать друг друга, как во время недавнего стихийного бедствия, когда вся страна в той или иной мере откликнулась на призыв о помощи, то эффективность нашей деятельности будет гораздо выше.

Кстати, что касается помощи ФНПР членам профсоюзов, пострадавшим от наводнения, то, по словам Михаила Шмакова, на призыв о помощи откликнулись многие профсоюзные организации. В результате ФНПР направила на помощь членам профсоюзов, попавшим в тяжёлую жизненную ситуацию в затопленных территориях, более 27 млн. рублей. Кроме того, Комсомольску-на-Амуре мы с председателем Хабаровского края профобъединения Г. А. Кононенко решили уделять особое внимание и помочь вашему драматическому театру — мы купили 100 билетов на благотворительный концерт (точнее, нас попросили купить именно 100 билетов) и передаём их вашему председателю Координационного совета, который раздаст их членам профсоюзов, а все вырученные деньги будут направлены в фонд помощи театру и его работникам.

На такой радостной ноте закончилась встреча председателя ФНПР с профактивом города.

Дмитрий БОНДАРЕВ
Фото Ольги ОВЧАРОВОЙ

● Срочно в номер



38/2013-83471(1)

АРBITРАЖНЫЙ СУД ХАБАРОВСКОГО КРАЯ

Именем Российской Федерации

РЕШЕНIE

резолютивная часть

г. Хабаровск

дело № А73-7519/2012

02 октября 2013 года

Арбитражный суд Хабаровского края в составе:

судьи В.Ю.Кузнецова

при ведении протокола судебного заседания секретарем судебного заседания К.Г. Тюменцевой

рассмотрел в судебном заседании дело по заявлению ОАО «Амурметалл»

о признании его несостоятельным (банкротом)

Руководствуясь статьями 167, 176, 223 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации, статьями 45, 75, 124, 127 ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» арбитражный суд

РЕШИЛ:

Признать ОАО «Амурметалл» (ОГРН 1022700517432, ИНН 2703000858, г. Комсомольск-на-Амуре, ул. Вагонная, 30) несостоятельным (банкротом).

Открыть конкурсное производство на шесть месяцев.

Конкурсным управляющим утвердить Котова Михаила Сергеевича, члена НП «Саморегулируемая организация арбитражных управляющих «Меркурий» (почтовый адрес: 123557, г. Москва, 557, а/я11, ИНН 504700282758).

Рассмотрение отчёта конкурсного управляющего назначить в судебном заседании на 02.04.2014г. в 14час.30мин., зал 514.

Решение подлежит немедленному исполнению и может быть обжаловано в Шестой арбитражный апелляционный суд в течение месяца со дня принятия.

Судья

В.Ю.Кузнецов

● Город на ладони

ВОЗМЕЩЕНИЕ УЩЕРБА

В Комсомольске-на-Амуре продолжается работа по выплате единовременной денежной помощи, компенсации за ущерб имуществу, пострадавшим от наводнения горожанам.



На сегодняшний день в списки пострадавших, для получения единовременной денежной помощи, внесено 9901 человек. Из них помощь в размере 10 тыс. рублей из федерального бюджета получили 9845 человек (99% от подавших заявление), на общую сумму в 98,54 млн. рублей. Единовременную денежную помощь по 10 тыс. рублей из краевого бюджета получили 9895 человек (99% от подавших заявление), на сумму 98, 95 млн. рублей.

Также составлены списки на получение 100 тыс. рублей. В них включены 2028 человек. Получили деньги 1743 гражданина (85,9% от поданных заявлений), на сумму 174,30 млн. рублей.

Продолжается работа по дополнению и уточнению списков пострадавших. Сверки новых данных в паспортно-визовой службе и налоговой инспекции.

По материалам администрации города

ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ГРАЖДАН, ЧЬИ ДОМА ПОСТРАДАЛИ ВО ВРЕМЯ ПАВОДКА

Гражданам, чьи дома пострадали во время паводка, для оценки соответствия жилого помещения (жилого дома) требованиям действующего законодательства и признания пригодным (непригодным) для проживания, необходимо обратиться с заявлением в Управление архитектуры и градостроительства администрации города Комсомольска-на-Амуре (ул. Кирова, 41, каб. 107, тел. 54-73-08, 54-36-11, 54-99-97) либо в сектор по приему документов по принципу «одного окна» Ленинского и Центрального округов администрации города Комсомольска-на-Амуре (ул. Калинина, 6, каб. 27, тел. 52-25-74, 52-25-75, 52-25-76, пр. Интернациональный, 10/2, каб. 109, тел. 52-25-72, 52-25-73, 52-25-70, 52-25-71). Бланки заявлений выдаются в указанных местах.

От всей души!

5 октября отпраздновал свой юбилей термист РМЦ Олег Евгеньевич Долгих. Коллектив цеха поздравляет с днём рождения своего коллегу, от всей души желает ему долгих лет жизни, благополучия, счастья и дарит ему эти строки:
От дум, забот

не надо хмурить брови,
Улыбка пусть
засветится в глазах,
Желаем, чтобы мимо
проходили все невзгоды,
Проходила стороной беда,
А простое человеческое счастье
Пусть будет
Вашим спутником всегда!

7 октября встретил свой 60-летие электромонтер РМЦ Владимир Иванович Бортник. Коллектив цеха поздравляет юбиляра и дарит ему эти строки:

Желаем в славный юбилей
Мир дому Вашему
и солнечного света,
Здоровья крепкого,
богатого стола,
Любви всех окружающих людей,
Чтоб жизнь была
прекрасней и добрей.

10 октября отметит свой 35-летний юбилей разливщик стали ЭСПЦ № 2 Александр Юрьевич Глаголов. Коллектив цеха от всей души поздравляет юбиляра, желает ему долгих лет жизни, благополучия и счастья.

В ближайший век
пусть будет у тебя
Всё то,
что в твоей жизни нужно —
Любовь, надежда,
Верность, дружба
И вечно юная душа!



● Истории строки

УДАРНЫЙ ТРУД В СОВЕТСКУЮ ЭПОХУ

Это было удивительное время как для всей страны, так и для нашего завода. Металлурги не только плавили металл, но и занимались строительством, благоустройством города, следили за порядком, развивали культурное наследие и, конечно же, отдыхали. О тех временах нам поведал сталевар марганцевского цеха Александр Никитович Кружаев.

«Энтузиазма тогда было много, проводили субботники, будучи друзьями, следили за порядком в посёлке, ездили в колхоз собирать урожай, участвовали в строительстве. Было время, когда после работы нас отвозили строить пионерский лагерь «Амурчонок». Мы были, конечно, непрофессиональной рабочей силой, в основном корчевали площадки. Понятно, что денежного довеска никакого не было — всё делалось бесплатно. Но мы знали, что делалось всё это ради наших детей.

Раньше, где сейчас речной порт, туда приходили бывшие военные корабли на металлом. Их резали вручную. Однажды пришёл военный тральщик. Он был на ходу, наши не стали его резать и своим ходом отправили на Беренду. Судно привели в порядок, построили рядом домики и так на озере Хумми появилось ещё место для отдыха. Летом многие металлурги вместо курортов ездили туда отдохнуть. Уж больно хорошая там рыбалка была. Возьмёшь в аренду лодку, стоила она тогда копейки, и отправишься рыбку ловить. База работала круглый год, мы выезжали туда целыми бригадами. После смены мы отдыхали в парке, где сейчас трамвайное кольцо. Помню, в одно

время к нам приезжали из города люди, и вход в парк был по билетам. Наш клуб ДК «Металлург» был единственным на Дальнем Востоке, у которого кресла в кинозале были установлены под углом с первого по последний ряд. Там же проходили заводские мероприятия», — рассказывает Александр Никитович Кружаев.

На начало 70-х годов выпало немало интересных событий и в самом производстве. 1970 году была введена в эксплуатацию и выпустила первую плавку марганцевская печь № 4. 19 марта 1971 года выдана 10-миллионная тонна стали с начала пуска завода. В решавший год пятилетки 1973 по инициативе сталеваров Кружаева А. Н., Трунова В. Д., Михайлова Л. В. было проведено социалистическое соревнование по выплавке 1 млн. тонн стали под девизом «Дать продукции больше, лучшего качества и с меньшими затратами». Тогда партийный комитет одобрил инициативу коллективов марганцевского, электросталеплавильного и литейного цехов и рекомендовал их руководителям поддержать и создать все условия для выполнения принятых высоких обязательств.

Утром перед началом рабочего дня партийные и профсоюзные руководи-



Бригадир комсомольской молодёжной бригады А. Кружаев, 1968 год

тели объявляли о достигнутых высоких производственных показателях и выдавали белые ленты тем, кто будет заниматься миллионной плавкой. В марганцевском цехе выплавлять миллионную плавку доверили бригаде Кружаева А. Н.

«Плавка от завалки до выпуска металла в марганцевской печи длилась от 10 до 12 часов. Примерно процесс выглядит так: завалка шихты, затем нагрев и выпуск продукции. В месяц наш цех выплавлял около 60 тыс. тонн стали. К концу года суммировали количество плавок трёх цехов, и таким образом получился миллион, даже больше 1 100 000 тонн стали. Пригласили тогда журналистов и фотографов, мы пробили лётку, и на этом наше соревнование закончилось.

Бывало, что на заводе не хватало металлом для выполнения плана, но партийные и профсоюзные руководители делали всё возможное для проведения соревнований в цехах, на участках, в бригадах, там, где решалась судьба плана и выполнение принятых обязательств. Ведь взятие намеченного рубежа — это задача не только бригад сталеваров, но и всего многочисленного коллектива завода», — рассказывает Александр Кружаев.

В советскую эпоху на нашем заводе произошло немало значительных событий.

Впрочем, и теперь предприятие не стоит на месте, а продолжает развиваться, несмотря на трудности.

Ирина ГУЛЕВИЧ

НАГРАЖДЕНИЯ ЗА ГЕРОИЗМ

7 октября в администрации Комсомольска-на-Амуре состоялась церемония награждения комсомольчан, принимавших участие в борьбе с наводнением.

В числе награждённых были работники градообразующих предприятий, представители предпринимательского сообщества, сотрудники МЧС и УМВД, гарнизона пожарной охраны, волонтёры. Среди них были и работники «Амурметалла»: ведущий инженер штаба по делам ГОиЧС Егоров Иван Михайлович, составитель поездов железнодорожного цеха Табаев Анатолий Геннадьевич, кузнец на молотах и прессах ремонтно-механического цеха Зубчевский Александр Николаевич, монтёр пути железнодорожного цеха Воронов Владимир Михайлович, слесарь-ремонтник электросталеплавильного

цеха № 2 Северов Валентин Викторович, кладовщик листопрокатного цеха Горлов Вячеслав Викторович, слесарь-ремонтник электросталеплавильного цеха № 2 Белоусов Антон Андреевич, монтёр пути железнодорожного цеха Фролов Иван Владимирович, строгальщик ремонтно-механического цеха Иванов Михаил Васильевич, водитель автобуса автотранспортного участка Курило Степан Дмитриевич, водитель автобуса автотранспортного участка Дулепов Владислав Александрович.

Глава города Владимир Михаилович вручил участникам благодарственные письма и памятные подарки за стойкость, мужество и героизм, проявленные в борьбе со стихией, за неоценимую помощь по защите и ликвидации последствий наводнения в городе Комсомольске-на-Амуре. Глава города поблагодарил награждённых и пожелал им здоровья и счастья.

Подготовила Ирина ГУЛЕВИЧ

ВАКАНСИИ

- В ЖДЦ требуются аккумуляторщик, газорезчик, машинист котельной, машинист путепереводчика, машинист тепловоза, машинист крана (ДЭК) на ж. д. ходу, монтёр пути, оператор поста централизации, осмотрщик-ремонтник вагонов, слесарь по ремонту подвижного состава, слесарь-электрик, составитель поездов, стропальщик, токарь, уборщик подвижного состава, электрогазосварщик.
- В ГОЧС требуются газоспасатель, дозиметрист.
- В КГЦ требуются аппаратчик воздухоразделения, наполнитель баллонов, слесарь по КИПиА, слесарь по ЭРГО, слесарь-ремонтник, электрогазосварщик.
- В ОТК требуется контролёр.

- В ЛПЦ требуются машинист крана, слесарь-ремонтник, электромонтер.
- В РМЦ требуются газорезчик (машина «Кристалл»), заточник, котельщик, кузнец, слесарь-ремонтник, расточник, сверловщик, токарь, уборщик металлической стружки, фрезеровщик, электрогазосварщик, электромонтер.
- В СПЦ требуются волочильщик проволоки, инженер по АСУП, мастер участка, оператор поста управления, слесарь-ремонтник, старший мастер, токарь, уборщик горячего металла, фрезеровщик, штабелировщик металла, электрогазосварщик, электромонтер.
- В ЦЗЛ требуются дефектоскопист, лаборант, слесарь по КИПиА.

- В СЭБ требуется контролёр.
- В УИТ требуются инженер-программист, слесарь по КИПиА, электромонтер.
- В ЦКИПиА требуются наладчик КИПиА, слесарь по КИПиА, уборщик помещений.
- В ЦОП требуются грузчик, заведующий производством, кондитер, мойщик посуды, повар, экспедитор.
- В ЦПЛ требуются газорезчик, дробильщик известняка, инженер-приротехник, контролёр лома, мастер, машинист крана, обжигальщик известняка, сепараторщик, слесарь-ремонтник, шихтовщик, электромонтер, электросварщик.
- В ЦПОМП требуются водитель погрузчика, машинист автогрейдера, машинист крана, рабочий зелёного

хозяйства, сепараторщик, электромонтер.

■ В ЦТТ требуются водитель автомобиля, водитель погрузчика, слесарь по ремонту автомобилей, слесарь по ремонту перегрузочных машин, слесарь-ремонтник, электрогазосварщик, электромонтер.

■ В энергоцехах требуются мастер участка, мастер по ремонту механического оборудования, машинист насосных установок, слесарь АВР, слесарь по ремонту оборудования тепловых сетей, слесарь-ремонтник, электромонтер.

■ В ЦГП требуется электромонтер.

■ В ЭРЦ требуются слесарь-ремонтник, электромонтер, электрогазосварщик.

■ В ЭСПЦ № 2 требуются оператор системы шихтоподачи, слесарь по КИПиА, электромонтер.

■ В АТУ требуется водитель.

■ В ЦОПиСХ требуются грузчик, машинист крана, слесарь-ремонтник, электросварщик, электромонтер.

■ В ЭТЛ требуется инженер.

■ В ОАСУП требуется инженер-программист.

■ В ОГЭ требуется инженер.

■ В РСЦ требуются слесарь-ремонтник, электрогазосварщик.

■ В СХО требуются грузчик, дворник.

■ В УМТС требуется инженер по снабжению.

ОБРАЩАТЬСЯ В ОТДЕЛ КАДРОВ,
КАБ. 102, ТЕЛ.: 529-519